VISTA EXPLODIDA

c/ CHIAPERINI AR DIRETO 12V ADVANCED

Cod.: 16727
REV.: 020 - 09/20

N° Descrigao Céod. Qtd. N° Descricdao Cad. | Qtd.
1 |INTERRUPTOR 3 POSICOES 16665 1 17 |ROTOR 16657 1
2 |CONJUNTO CARENAGEM 16666 1 18 |ESTATOR 16656 | 1
3 |LENTE LANTERNA 16667 1 19 IMA 21830 2
4 |SUPORTE DA LENTE 20227 1 20| FIXADOR 21831 2
5 [LANTERNA COMPLETA - 12V 16668 1 21|CARTER 16655| 1
6 |CABO C/PLUG DE ACENDEDOR DE CIGARRO 16664 1 22 | PARAF. PHILIPS CAB. RED. M3X6 ZINC 20217 4
7 |MANOMETRO 0 A 150 LBS ROSCA M6 21104 1 23|BIELA C/ VIRABREQUIM 21835] 1
8 |TUBO DE AR C/ ROSCA INTERNA 21843 1 24 | CILINDRO 16652 1
9 [TAMPA MOTOR 16661 1 25| DISSIPADOR DE CALOR DO CILINDRO 16651 1
10 |[SUPORTE DO PE (MOD. NOVO) 21619 2 26 |JUNTA DA TAMPA 16650 1
11 |PE DE BORRACHA (MOD. NOVO) 21618 4 27 |PRATO DE VALVULA C/ ALOJAMENTO 21833 1
12 |PARAF. PHILIPS CAB. RED. R. SOB. 3X8 ZINC 07783 8 28 |ANEL VEDACAO CILIINDRO 16648| 1
13 |ROLAMENTO DE ESFERA 608 ZZ 03502 2 29| TAMPA DO CILINDRO 20215 1
14 |ESCOVA C/SUPORTE 16659 1 30 |CONECTOR 21834 1
15 |PARAF. SEXT M5 X 88 ZINC 20225 2 31| PARAF. SEXT RP M4X39 16662 4
16 |PARAF. PHILIPS FLANG M3X8 ZINC 20226 2 32 |MANGUEIRA 16645 1

www.chiaperini.com.br




